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ATA DA 30 SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19/03/2025, DE FORMA 
PRESENCIAL. 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de 2025 sob a presidência do 
vereador Clenildo Abreu de Oliveira no qual pelo livro de presença verificou o 
comparecimento dos vereadores, Francisco Joel Felipe Carvalho, Maria Rúbia 
Gomes Nunes, Lais Rodrigues de Souza, Ivonete Pereira de Castro, Larissa 
Maria Feitosa da Silva e Maria aparecida Alves de Sousa. Tendo como ausentes 
os vereadores José Sousa de Lima e Francisco Rogério Gomes Madeiro. Contou 
com presença da equipe DAGROES MMA representada por Geferson dos 
Santos. Havendo quórum legal no plenário, conforme registrado no livro de 
presença foi declarada aberta a presente sessäão. Convidou a vereadora Maria 
Rúbia Gomes Nunes para fazer a leitura da bíblia sagrada na qual leu o livro de 

provérbios capitulo cinco. Logo após, o senhor presidente solicitou a leitura da ata 
da sessão anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, sendo aprovada 

pelos vereadores presentes. Em seguida, foi apresentado à mesa para 
apreciação e votação o Requerimento 003/2025, de autoria da vereadora Larissa 
Maria Feitosa da Silva, que solicita o fornecimento de Equipamentos de Proteção 

Individual (EPls) para a categoria de agentes de endemias. Ao fazer uso da 
palavra, a vereadora Larissa Maria cumprimentou os presentes e justificou seu 

pedido, ressaltando a importância desses profissionais para a comunidade, uma 
vez que trabalham diretamente na prevenção e controle de doenças e pragas. Ela 
enfatizou necessidade de que esses profissionais estejam devidamente 

protegidos. A vereadora Aparecida Alves de Sousa, por sua vez, expressou sua 
gratidão a Deus por mais uma oportunidade e manifestou apoio ao requerimento 
da nobre colega, sugerindo que ele também abranja a categoria dos garis, que 
igualmente necessitam desses equipamentos, visto que são responsáveis pela 
limpeza da cidade e, portanto, devem estar protegidos. O requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi apresentado à mesa o Requerimento 
003/2025, de autoria da vereadora Maria Rúbia, que solicita o pagamento dos 
professores do magistério do município de Praia Norte - TO. A vereadora iniciou 
a sessão desejando boa noite e agradecendo a presença de todos. Ela 

mencionou que o requerimento apresentado poderia ser apenas mais um entre os 
que tramitam nesta casa legislativa, mas que, desta vez, busca trazer o reajuste 
para o ano de 2025. Este requerimento já havia sido proposto por seu pai, o ex 
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vereador Rubens Sousa Nunes. A vereadora solicitou o apoio dos colegas para 

lutar pelo conhecimento e valorização dos professores, que enfrentam um 

prejuízo de R$ 1.380,77 reais, além de muitos desses profissionais estarem com 

salários atrasados. Ela reiterou a importância da aprovação do requerimento, 

ressaltando que os professores são pilares fundamentais para as gerações 

futuras e merecem o devido reconhecimento. A vereadora Laís Rodrigues de 

Souza também cumprimentou todos os presentes e expressou seu apoio à 

vereadora Maria Rúbia Gomes Nunes em relação à situação dos professores da 

cidade de Praia Norte. Ela observou que muitos educadores estão com salários 
atrasados e não recebeu o décimo terceiro salário, o que compromete a educação 

das crianças. Ela compartilhou sua preocupação, destacando a dificuldade que 

um professor enfrenta ao lidar com dois meses de salários atrasados e gerenciar 

uma sala de aula com mais de vinte alunos. Essa situaçãoé revoltante e, embora 

já tenham sido discutidos anteriormente, os educadores ainda não obtiveram 
respostas. A vereadora afirmou que, como representante do povo, não se calará 
diante dessa situação e se unirá aos professores na luta pelos seus direitos. O 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento à sessão, o 
Senhor Presidente concedeu a palavra à vereadora Laís Rodrigues de Souza, 
que expressou sua indignação em relação à situação da educação no município 
de Praia Norte por meio de uma carta aberta. Ela relatou Sua tristeza ao observar 
a pressão indevida que alguns de nossos colegas têm enfrentado para matricular 

seus filhos nas escolas municipais, sob a ameaça de perderem seus empregos. E 
essencial que todos nós, possamos exercer nosso direito de escolha sem medo 
de represarias, pois a educação é um direito fundamental e deve ser uma escolha 
livre e consciente de cada família. A vereadora relatou que esse problema é 
recorrente e que já foram publicadas matérias em diversos sites jornalísticos, nas 
quais os professores denunciam perseguições políticas. Ela reafirmou que, como 
vereadora, não se calará diante dessa situação, que infelizmente persiste. A 
vereadora enfatizou a importância da união de todos em apoio à classe dos 
professores, assegurando que eles têm o respaldo necessário. Após a palavra ter 

sido concedida pelo Senhor Presidente, o representante da equipe de luta MMA, 
Geferson Santos, fez uso da tribuna. Ele cumprimentou a todos e explicou que 
sua presença nesta Casa Legislativa se deve ao comunicado recebido na última 
segunda-feira, informando que o projeto "Dragões do MMA", do qual é parte 
integrante, não retornaria. Jeferson expressou a perplexidade dele e de seus 
alunos em relação a essa decisão, uma vez que o projeto tem recebido elogios 
tanto no estado do Tocantins quanto no Maranhão. Ele destacou que, em suas 
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interações, senmpre se manifestou de maneira positiva sobre o projeto e a gestáo municipal. O senhor Geferson enfatizou a importância da continuidade desse projeto, ressaltando que, em uma cidade pequena como a nossa, o número de crianças suscetíveis a caminhos inadequados é considerável. O projeto, segundo ele, tem o potencial de beneficiar muitas crianças. Diante disso, fez um apelo à Câmara de Vereadores para que intervenha junto à gestão municipal, a fim de reverter essa decisão, uma vez que se trata de uma iniciativa que traz benefícios 
à comnunidade. Jeferson expressou sua tristeza com a possibilidade de 

encerramento do projeto, afirmando que, sem ele, as crianças não poderão 
sonhar com um futuro melhor ele agradeceu a oportunidade. A vereadora Larissa 
Maria Feitosa da Silva expressou que a atitude em questão é digna de 

reconhecimento e louvor. Ela se comprometeu a buscar respostas junto ao 
Executivo ou à secretaria responsável para entender os motivos que levaram ao 

encerramento deste projeto social. Disse que é importante ressaltar que existem 
crianças no municipio que passam o dia nas ruas, e essa iniciativa tem o 
potencial de mantê-las longe dessa situação. Além disso, elogiou ao professor 
Geferson que foi aluno do projeto e conquistou diversos campeonatos, o que 
serve Como um incentivo tanto para as crianças quanto para os pais que não têm 
condições de arcar com aulas particulares. A vereadora também solicitou aos 

colegas que se unissem na busca por soluções para esse problema. Na ocasijão, 
o vereador Francisco Joel Felipe Carvalho, expressou sua solidariedade em 

relação à situação apresentada. Ele relatou que procurou a gestão municipal e 
apresentou seu apelo, recebendo a resposta de que o assunto seria analisado. O 
vereador manifestou sua perplexidade quanto aos motivos ou interesses que 
poderiam estar dificultando o progresso da questão, afirmando que, se 
necessário, buscarão o apoio dos deputados em Palmas. A vereadora Maria 
Rúbia Gomes Nunes, por sua vez, destacou que, em sua perspectiva, o projeto 
não acarretaria despesas ao município, conforme foi relatado, uma vez que a 

equipe já possui todos os equipamentos necessários. Ela expressou sua 
incompreensão quanto à situação atual e afirmou estar presente para oferecer 
seu apoio, ressaltando a grande relevância do projeto para toda a comunidade de 
Praia Norte. A vereadora Maria Aparecida Alves de Souza, embora não estivesse 
ciente do ocorrido, manifestou sua crença de que os vereadores se unirão para 

buscar uma solução. Ela enfatizou a importância do projeto para a cidade, 
ressaltando que o principal beneficiado será o público infantil. A vereadora 
garantiu que buscarão uma solução para essa causa, seja por meio do 

governador ou dos deputados. A vereadora Lais Rodrigues expressou seu apoio 
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a essa causa, ressaltando gue o MMA é um esporte muito bonito e que traz 
benefícios significativos para a vida de muitas crianças. Ela destacou que o 
esporte não se limita ao lazer e à diversäão, mas também contribui para a saúde 
de nossas crianças. A vereadora parabenizou Geferson dos Santos, que já foi 

aluno desse programa, conquistou diversos títulos e atualmente é professor 
dessas crianças. Infelizmente, ela mencionou que não compreende o que a 
gestão precisa analisar, uma vez que o projeto tem proporcionado beneficios à 
população de Praia Norte deixou seu total apoio a eles. O senhor presidente 
afirmou que esta casa estará sempre de portas abertas e declarou ser parceiro 
dessa iniciativa desde o início, comprometendo-se a buscar uma resposta. Não 
havendo nenhuma matéria a ser deliberado o senhor presidente declarou 

Mana Apaicola A. o sen MarioRilia Gune 

encerrada a presente sessão, marcou a prxima para o dia seguinte em local e 
horário regimental, eu secretaria lavrei a presente ata na qual deverá ser assinada 
pelo senhor presidente e demais vereadores presentes. 
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